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	Карпов Роман, выпускник 1 семьи

 Прибыл в детский дом 03.09.2010 года.

У Романа активная жизненная позиция, участвует в конкурсах, коллективных творческих делах, активно занимается спортом. Футбол и легкая атлетика – любимые виды его спортивной деятельности, имеет много наград по этим видам спорта. Роман имеет жизненный план, знает способы его реализации. 

В 2016 году Роман поступил в «Алтайский архитектурно-строительный колледж» г. – мастер сухого строительства.
Никотин Вова, выпускник 2 семьи

Вова поступил в наш центр в январе 2016 года. Ребята с удовольствием приняли Вову в наш коллектив. Вова очень уважительно относится к взрослым людям, всегда с готовностью помогает тем, кто нуждается в поддержке и совете. В 2016 году, после окончания 9-ти классов, Вова поступил в КГБПОУ «Залесовский лицей профессионального образования», по специальности тракторист-машинист сельскохозяйственного производства. 
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	Марченко Аня, выпускница 2 семьи

Анюта очень позитивная девушка, открытая, дружелюбная, весёлая, добрая.  Она прекрасно рисует, поёт, танцует. Кажется, что нет той области в творчестве, в  которой Аня бы не разбиралась и не принимала участия. Аню окружают друзья, она всегда в центре внимания. Легко откликается на просьбы воспитателя, если нужна её помощь.  Аня выпустилась из центра в 2016 году и поступила в КГБПОУ «Алтайскую академию гостеприимства» по профессии «парикмахерское искусство». 
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	Таркин Павел,  выпускник 3 семьи

Павел поступил в детский центр в ноябре 2007 года, на тот момент ему исполнилось 8 лет. Он очень общительный мальчик, увлекается выпиливанием по дереву.  В свободное время с удовольствием посещает спортивный зал, очень увлечен техникой.  Со взрослыми общается уважительно.  Выбор профессии был определен увлечением техникой. В 2016 году, после окончания 9 класса, Павел поступил в "Первомайский транспортный техникум" по специальности тракторист-машинист сельскохозяйственного производства.
Юденко Володя,  выпускник 3 семьи

    Володя поступил в детский центр в январе 2016 года. На тот момент ему исполнилось 16 лет.  К мнению взрослых прислушивается, общается доброжелательно. С удовольствием посещает спортивный зал, столярную мастерскую. В 2016 году, после окончания 9 класса, поступил в "Залесовский транспартный техникум" по специальности тракторист- машинист сельскохозяйственного производства.

 Карелина Настя, выпускница 3 семьи

    Настя поступила в детский центр в 1997 году, в возрасте  13 лет.   Первая помощница  воспитателям в подготовке уроков с младшими детьми, хорошо учится и всегда входила в группу доверия по учебной деятельности.   Настя очень доброжелательная спокойная девочка, увлекается вышиванием, любит рисовать.   Взрослых уважает, всегда доброжелательна. 
        В 2016 году, после окончания 11 класса, поступила в "Алтайскую академию гостеприимства и предпринимательства" по специальности технолог общественного питания. 

 производства.
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	Титова  Татьяна, выпускница 5 семьи

 Таня поступила в детский дом 2005 года, ей было 8 лет.  Девочка общительная, эмоциональная увлекается шахматами, спортом. Любит изучать точные науки, любимый предмет в школе физика. Татьяна активно принимает участие в  спортивных соревнованиях.   Татьяна умеет дружить очень ценит уважение и доброту, имеет много друзей среди детей и взрослых. После окончания 11 класса поступила в ФГБОУВО ,,Алтайский государственный университет”  г. Барнаула на ,,Энергетический факультет”

Полозова Снежана, выпускница 5 семьи 

 Снежана поступила в детский центр  в январе 2016 года.  Ребята с большим удовольствием приняли Снежану  в свой коллектив. Снежана трудолюбива, большое упорство проявляет в учебной деятельности. Снежана увлекается спортом, информатикой, с готовностью помогает тем, кто нуждается в поддержке.

После окончания 11 класса поступила в ,,Академию гостеприимства и предпринимательства” г Барнаула по специальности ,,технология продукции общественного питания’’.

Решетникова Катя, выпускница 5 семьи

   Поступила в детский дом в июле  2016 года.    Ей исполнилось 15 лет. Девочка  очень    общительная, эмоциональная увлекается      танцами, музыкой. Была участником    конкурса ,,Синяя птица”. В жизни детского  дома принимает активное участиье,    самостоятельно с детьми готовит   танцевальные номера, подбирает музыку,  исполняет песни. Поддерживает теплые  отношения с братьями. В 2016 году, после   окончания 9 класса, поступила в ,,Академию гостеприимства и предпринимательства”  г. Барнаула по специальности «Искусство  фотографии»


