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Выпуск 2017 года
	Овчаренко Дима, выпускник 2 семьи

Дима поступил в наш центр в 2016 году. Он очень жизнерадостный, коммуникабельный молодой человек. Дима увлекается техникой, хорошо разбирается в строении машины, любит слушать музыку. Он позитивный, его постоянно окружают люди. Дима выпустился в 2017 году, поступил в КГБПОУ «Бочкарёвский лицей профессионального образования» по профессии «пчеловод». Мы желаем ему больших успехов в учёбе.
Попова Ульяна,  выпускница 3 семьи
Ульяна поступила в детский центр в 2013 году, на тот момент ей исполнилось 15 лет. Девочка активная, творческая, увлекается вышиванием, и бисероплетением. С детьми центра Ульяна доброжелательна, отзывчива. Принимает активное участие в общественной жизни центра. К мнению взрослых прислушивается, относится с уважением.

В 2017 году, после окончания 11 класса, поступила в "Залесовский  лицей профессионального образования" по специальности повар-кондитер.
Бережницкий Даниил, воспитанник 4 семьи. Данил поступил в учреждение в марте 2015 года . Данил добрый , общительный , артистичный мальчик . Ведет активный образ жизни , участвует в различных мероприятиях детского дома и школы . В свободное время с желанием посещает столярную мастерскую и спортивный зал .
В 2017 году после окончания 9 класса поступил в Алтайский Архитектурно-строительный колледж по специальности газоэлектросварщик .
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	Саркисов Сергей, 

 выпускник 5 семьи 

 Сергей поступил в детский дом в 2014 году. На тот момент ему было 14 лет.  Он очень общительный, эмоциональный , артистичный, увлекается игрой на гитаре. Любит заниматься спортом и играть в футбол.  Принимал участие в команде на краевой легкоатлетической эстафете и в Спартакиадах. У Сережи много друзей не  только в детском доме, но и в КГБПОУ  «Залесовский лицей профессионального образования», куда он поступил в 2017 году, после выпуска из детского дома. На данный момент Сережа получает профессию тракторист машинист.  
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	Шведов Иван,  

выпускник 5 семьи

 Иван поступил в детский дом в  2015 году, в возрасте   14 лет. Он добрый, доверчивый и очень веселый, знает много интересных и смешных  шуток.  Ваня  отзывчивый и доброжелательный мальчик, в свободное время увлекается пением и немного спортом. В 2017 году, после окончания 9 класса, Ваня поступил в  КГБПОУ «Залесовский лицей профессионального образования» по специальности тракторист -машинист .                                          




